
V1

Chers employés,

Je voulais vous rappeler à tous de terminer dès que possible vos cours de sensibilisation à la sécurité. Ces cours constituent une partie essentielle des protocoles de sécurité de notre organisation et il est important que tout le monde soit au courant des dernières informations et des meilleures pratiques.

Vous devriez avoir reçu un email contenant des instructions sur la manière d'accéder au matériel de formation. Si vous n'avez pas reçu cet e-mail ou si vous avez des difficultés à accéder au matériel, veuillez m'en informer dès que possible afin que nous puissions vous aider.

Merci à toutes et à tous.

Bien à vous,
[Votre nom]


V2

Chers employés,

J'espère que vous allez bien. Je voulais juste rappeler à tout le monde de s'assurer que vous avez bien suivi les cours de sensibilisation à la sécurité. Il s'agit d'une exigence obligatoire pour tous les employés et d'une partie importante du maintien de la sécurité des données et des systèmes de notre organisation.

Si vous n'avez pas encore suivi la formation, veuillez le faire dès que possible. Vous devriez avoir reçu un email contenant des instructions sur la manière d'accéder au matériel. Si vous avez des difficultés à accéder au cours ou si vous avez des questions, n'hésitez pas à me contacter ou à contacter votre superviseur.

Merci beaucoup.

Bien à vous,
[Votre nom]


V3

Bonjour à tous,

J'espère que tout le monde va bien ! Je voulais juste vous rappeler que nous devons tous suivre des cours de sensibilisation à la sécurité. Il est très important pour nous de nous assurer que nous sommes tous au courant des dernières pratiques et protocoles de sécurité.

Si vous n'avez pas encore eu l'occasion de suivre la formation, prenez le temps de le faire dans les prochains jours. Vous devriez avoir reçu un courriel contenant des instructions sur la manière d'accéder au matériel. Si vous avez besoin d'aide ou si vous avez des questions, n'hésitez pas à nous contacter.

Merci beaucoup !

Bonne journée à tous,
[Votre nom]


V4

Chers employés,

Je tenais à vous rappeler que les formations de sensibilisation à la sécurité sont obligatoires pour tous les employés. Nous avons appris que certains d'entre vous n'avaient pas encore suivi ces formations.

Il est important que chacun suive ces formations dans les délais impartis afin de garantir la sécurité des données et des systèmes de notre organisation. Veillez à réserver du temps dans les prochains jours pour suivre la formation.

Si vous n'avez pas encore reçu l'e-mail contenant les instructions pour accéder au matériel de formation, ou si vous avez des difficultés à accéder au cours, veuillez m'en informer dès que possible afin que nous puissions vous aider.

Merci beaucoup.

Bien à vous,
[Votre nom]


V5

Bonjour à tous,

J'espère que tout le monde se porte bien. Je tenais à vous rappeler que les cours de sensibilisation à la sécurité sont obligatoires pour tous les employés. C'est un besoin juridique pour notre entreprise de suivre ces formations et ne pas le faire pourrait avoir de graves conséquences sur le long terme.

Si vous n'avez pas encore suivi les formations, veillez à le faire dès que possible. Vous devriez avoir reçu un email contenant des instructions sur la manière d'accéder au matériel. Si vous avez des difficultés à accéder au cours ou si vous avez des questions, n'hésitez pas à me contacter ou à contacter votre responsable.

Merci à toutes et à tous.

Bien à vous,
[Votre nom]

